L LU L 1 ] 11 T W TINH ] ] NM_ ‘.P”). mmzz% NM e e e A g D g S o O < _QmOMQMI_QO
= & e N s s 2 4 dabd dddddd & - - L L oo o oo L2 bR E oSO & 8 >
= ® S8 B E88 8 g R S 2 DS0RFN0 | = . 28 2 2 2 28 B8 =8 g NRELINGTZY | — . TV S
= = ‘Mﬁ ‘wn N.h'u W mW ‘m‘ﬂw ‘A/U_ 1 11 1 L L | | | i [T I 1 ‘m%‘ﬁnv R ‘ﬁunv %‘w‘w‘w‘w‘w‘w‘w‘w‘mﬂw_ ﬁow_n_ MZQMNW_ L L L L L1 L Lon 1 | | I I L . L . L ) e " ) ) N/U_ .Nﬂ.m ‘mw_V ‘-/vm m NM:W :-_/¢:-_/¢._/H._/¢ :P_Z:P_li_V :%J
L L L L L L L Ll L = = = = = = = = = S & TSSO = = S . N . N N N . - — S &S = SIS S5 = _QMOw*@m_l_QO
88 3 2 SEEEEEssEs TOMd INTIZY g oo SR SRS S ERS ISR N3Y3L NG I _ 07987 (%000) 00°0=1d 03504 e sEees E ERES S SRR O NTIZ &5 g g SE2 88 5 8 g NFH3L T2 — - - - B b -
e T _ ﬁ mw_mwwmwwwm . = = = e 20N INTIZM 003l = od T omo(m Y50z 8, Z (%/666) L8G=10 ] 009l = — | e T O O g £ & & 8 E2 & NEREL NG E 8 & 8 8 g gusssssd 050793100
02’832 (%00°001) 0¢'88=11d *Pisosd 00/l = dd == R B SR SEEGER B SEEES & EREE 555 _ _ _ _ - _ _ _ L L LT TSTEREeREH ’
[ 00887 oL D) = h ¥ _ SR T gEEs 2 gEEE ZEEs TOMd INTIZY - - - N
0'83 (%SL°L¥) 1 2y=>1d "Dy 0071 = "omMoId I B PDZ 859 7 (%8666) 85'9=1d ] 009 = ‘dd e i e mmmm 084 T & g S EEEE & N343L A7
‘001 Z (%0C" ‘Q/=id ‘ D150 ¢ - . ! _ N
NN o =dd N Gr'90l Z (%0GSL) $2'8/=>1id * Dys0Ug 009l = "dd = - - S : :
lC=ddN : ) — &= = = Rt testist MO0dd INC4Zd
8 =dd N N ~7 001,/001 DP¥S 1 § _

1 0p i _ o h = £ — 4 =dd N Gv 901 Z (46572) LLCe=I9 00 0= o
mm_%ﬁu_ﬂw ST 001./0011 OPXS Ol =N o8l §961L+H0 =ld ey 01 /001 oS — 6=dd N 0041 = dd
. grel=N Bl GL161+0 = 1d 00 = Ml % D=z 001/001% 0P | 9=dd N
. yeQL =N 88l=l COTHA0 =>1d ~7 — 001,/001 DP¥S I e e £=ddN

<©
s
[@P)
} 924
—
il
=
o
™M
o
I
—

2 2 & =8 uB 8 & Lilubdddddd L & h ol = h = — [ ] .
= BE AR 8 B & bl dide & S N oENERREEEEE 8 B 003100 Cogl =N 6Ei=l AT 7 = 001,/0011 0O
To="to %/_gﬁ m _QmOMQMI_QO ~N > CNEN Nos—— DO U LI A T I %J | | | 11 | | | | | | 111 | 1 | |
_ L A v _ ’ 8 ; 88 BEs =3 B tessesE 8 050493100 = = = - = =222 =232 = = = g R o8 Dbl bbbl b RATS A L1C20+0 =>d
= = = =z B = = = = NENEl H._ZQM._NW_ — u - - L TR E— _ . 3 5 2 < 3 1S LSS =S S S = S \ESEI H._ZQM._NW_ = > SE=ER = = RNEZY GIRSR 29 _Qmo.\*wm_n_m_o = RSN 1= Sl ddde A S S NSO193700 )
= BB FR e ® s 2E 2= B8 g2 B2 B B NMINW| o T ) A o R S N o N SHs sRE S \ _— SeEE R = 88 Sl b & 050793100
T = oommmaoaas : o _ o N _ g =2 g EeseeeTTT OMdINCIM | | & 8 g B E E g8 NH31 INTIZH - - - - —— - 8 & SR B S == R atdsd & \
g ¢ E EBEEE [04d MO = @ s 0K 3 — TR e — ——— — — g g BB € 58| NG e _ e _ & 8 R B 884 ghosks &g 050793100
s _ _ L 1y =5 = 1 ST SIS 3% v i (0dd INd474 "omoJd M RMPZ 4GB Z (%96'6Y) L= "1d ] Al e SRss = P TOMd INTTZY _ _ _ _ _ L 2 B 25 = = = = = NN INTIZY = BEXR Gl 8 =28 >
ONnmwN A&NA—u"@Nv @ﬁ\N@H X_Q“Emo;ﬁ_ Ooh©—— — .ﬂ_.ﬂ_ I I I - - L i _Q“ OO @—— - ﬂ_ﬂ_ NSRS < SESSoRRE=SS ‘Ouo‘ouo‘ouo‘ouo‘ouo ‘Ouo ‘Ouo‘Ouo‘nVuo‘O“O ‘Ouo‘Ouo‘Ouo‘nVuo .ﬁow_ﬂ_ MZQMNW_ w& w& Jﬂwﬂ_..m _w .HOV _m m _m _u _u — _u M_u _u - _u L _u _u_u
02982 (%¢17¢) Gy'/¢=1d “ pysod 009l = dd — e T e T T ol & SR Seem —— - : 2 2 B =28 B3 g 2 288 NI INTIZY
ome| M 5M0Z /GGl Z (%0°0G) 6'L=1d ] 009 = dd g “owoid i 07 859 7 (46667) o= 1 ] g2 & = ESE e T Cin T PO8d INTIZY _ : MR _ o
O oo@: = n_n_ - - v AR etreiretteitaies] = Do D00 :
G790l Z (%79'9G) 6¢'09="11d  D}s0id 009 = dd [ESSSSH S [ S e o PO8d INTIZY

bl = dd N G901 Z (%16') GS'0l=>1d D04 00/l = 'dd
[l =ddN 8=dd N

%L %

07 = dd N — [=dd N

[0l =N loEl=l 001/00L1 DS s I

%¢ %0

001 /0011 005 = 1

h = h %2 001,/0014 OP15 9GH 40 =1d 7 | 001,/0011 PPS — 001,/0011 PPS | _ Z=dd N
TS o 162022412 emoboip grell =N cel=l 60°/1Z+0 =1d ‘o= el =1 h _ : _ 06gl = h h % h B B | N |1 G=ddN .
woul O g SCOLN 6ULLH0=1d N 0L 5+0=1d @Y =N 160140 =1 —=— g/ =z T 001 /0011 DPS
61/QSMd/LSO0/NYA 1dn “pime Ju v o h Q6L =N eei=l CC0L0L0 = d
. ~ -~ NONONONONG—— <O - g _ .
IYSMONIOM ZSoleg Nc:mm Q 8 =N g = 88 BES 85k BEE > = = &5 5 2 =8 W 3 sEeE 8 m NSO193700 _ _ T _ L 0w P = ERER = 2 w%% w_%n_zmp_% ‘o_mm NSO793100 = 2 = ERE B 2 %.U..é.c %&%W ‘p_»m NS0797700
:foklezpmeidg)| | 1 11 1 1 [ 111 111 1 L1 . \ ) L. L ) X ) ’ m m Ouo 0”0 0”00“0 0”0 0”00“0 m m m m m = OO =1 C._w P/L A/U_ ; S - =} NOO S C._ww P/L »
9110001 LOO/INYM “1dn “pima Ju & 8 BB 3 B = 2838 _ — o = = = = = = E g & BER & EESs S o 8 % N1 INTIZY - S — S —— E— - S e - = o = cee 2 o = Ll A X g8 B 888 52 8 8 & gedanbbil S 050793100
emoBolp eullUaluAzul 28ds p_/o_ _m mum_u = = _W 5 mmmm NA4L m_ZQm_NW_ g g g s = 2 B B E NEE m_ZQm_NW_ _ _ _HHH_HL . _u _I_,ll_,ll_,lll_ll P -~ m_ZQm_NW_ m Wm,o W nlmm MM NA4L m_ZQm_NW_ W_,m W W W W m W mo NA4L m_ZQm_NW_ S BB BEs kR @W% BEE Booies =) _Qmon\_@m_n_m_o _ _ L _ = QW%Z%ﬂ.%% _m 7
psioquiAzs [wiey Zul sBu =8 B = sees Suas : _ Y = I _ — : 25558 = iR : L _ _ . - _ - - _ = S — E—— - 2 B 2 B 3 3 B =228 B
v L i A B = 5 B s R 9507 [%15) 9605 T 0o o B B e 104 NI EpmE 0B pBEEEEEEDER NIy |20 O EE B 2 BB E EE 2| NpOLNGH| | B B 5 8k B B EE E | NRALNGA
auzoazidod 8[0INOZId  .vyumers iy 02'887 (%65G9) G8°LG=d * Dysod 009 = “dd H _ 07887 (%eae) Gy 0 oo : — l 009l = dd o o o e S T os x o T oo g _ = = - — _ . 22 B = PrEEEEREEs TONd INTIZN
: 009l = dd Tl Z (%66'66) €211 =>1d D3SO Ol = Gp*90L Z (%80718) 1¢°98=>11d * D3SO N g2 B 2 228 22Es POMd INTIZY BE B e ST RIS IR IR I
OO ©:‘ n_n_ OO ©:‘ n_n_ N w =4 1 | | 1
obamoBoup eluapaimso emopnq ; _ _

S A — G901 Z (%000) 00°0="1d {oys0% T
Z ZeJM Yauolw| - uiuepje} lsuuiwb 1601p emopngzoy Y90l Z (%G¥ ) ¢5"Ly=d " D3sold 00/l = 'dd 00/l = 'dd

: 0BoUBIMOPN] BIUSZISIWEZ/NIYSIGO EMZEN

|d'usp@zsidiysioquiAzs |lew-s : 696 992 0S 18}
— ol =dd N

G| e1zpaqe In ‘zsid 00Z-Ch N U e 1 S i B .
¥SI0qUIAZS lwey FIMNSHUIINAZNI IDNISN %l % 001,/0011 DS

9 =ddN — ¢ =ddN
001,/00L1 DPAS %81 =1 001,/00L1 DPAS

Ol =dd N L=ddN S | e — 7 =ddN
e . | A — — i Jam—l
001/001 OP¥S % A 001/001 OP¥S -~y b= — — 001/001 OP¥S

— | =dd N
% —
= T 001 /0011 PRIS

poRlL =N eeel=l 6%'/0¢+0 =>1ld 60851 +0="d 601 414+0 ="1d 9Cvl+0="d 688 =N =l 1£°980+0 ="Id 606l =N gal=l ¢S Ly0+0 ="1d N o efel=l 00'000+0 ="1d




~ (=3} on CANNONO <O <O ..Mv_ & :Alﬁm. £ i 5 & ..Nv_ ..w na tm& ..Fr .m_c.m_c I_V (_(_(_(_KWJ ..Mv_ 34 e ﬁv.ﬁ ..Pﬁ\vLmO/vOth_ Otm ..Fr ~_c:~_c:-_c .H_V_(_(_(_(_KWJ
e €8 & O = 85 L Ll e s 001100 2 8 28 5 £% =1 & & £ b g & noPTI0| | BF & B8 8B @8 ¥ 82 w S8 & 22858 OSORI0 | | 82 w8 =R B= B S5 BUEEETS SSUPIERCY
=) 3 > th'U tlm w:A‘/_v:_:% .w (ﬂWW(mw M > _ _ _ _ _ _ , _ _ _ 8 ._l e ._l _ ’ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 1l 1 1 1 1 1 1 1 L1l L1 1 1 11 1 - K/_KOJ on KIV KIV KP\LP\L > KO KO & | | | | | | | | wJ
1 1 L 1 1 1 L1 L L1 L Ll L - > on o o — P . [N . . . . w w w w w ww w w ww = = 22 =22 = = B = = S8 .MW_ B85 & g = S e~ aﬁﬂ :PZ:P/»_LPZ‘.M‘” S _QmOMQMI_QO
= S SE 88 8% % 05 88 & & & s 050793100 = 22 = g 2 2| N | 2 B & 8§ & 8 8§ 5 = NRELNGIY | | 2 S Es &2 58 €8 §| NBELINGN S Ve BeEEw 8 \
2 2 5B 2 g g 2 5 NI INTZY & B B EE3E : = 55 & & & s _ _ _ > S = _ _ S _ S S S8 5 S S . S _ T L P :
- A L A L e = s s T = o == = 23 = = = T . 2 g8 B & g gese  gEgEEE| 2 BB B B g gese  gggEeml = g g 5% & 88| NN
g 22 B B B sEEe EEEEs O NGz | | & S s 8 & g g| NMINGEH| |28 &8 5 B 8B &8 S Sbtwagse 050793100 g BB B % 5 5558 SEEEEE 0dd ING3ZY g8 2 7 7 i s A g FE 7 T T e A _ - e
& &S o & BRI ESCHCRodaS ) L L L L 1L L L L L L ] 11 I L1 I _0_ Lo ’ L L L L L < L — - i L -omoJd m 130z | nm Z (Y mmumm | nmn id Ny} 13 . ‘0L Z (9 ‘ ‘0= d “ D1s0. 3 .. 2 = 2 2 2 LODO0 ODDDOD )
R | TCVES Z (400001 7 bel=1d 030K h . g2 gg =B B8 2 223 SoEsEs O NG | | = 2 =3 =2 [N NIL INGIZ L4197 (402%5) <G [8="1d *0ysod 009l = 'dd PorEirSE ey e 009 = dd 45017 BA0G) 000= 1" oo 009l = 'dd S &% 03 & Boos Bassss 10dd INC3ZY
‘ 00Sll = dd B BH o S & RES= ST N R Tee ® 1 1950 Z (%4900) 100= 19 Ofsoig ol —
CYBel 2 (45L92) 05 Z5= 10 Ofsok] 009l = - == = = - — S 009l = dd
- g EE B Z g EEE =R < = == = IRV S NS

00°ll = 'dd

S e I TT VR i — = s 08 = cd N 1Z=dd N

- ————F ———_ i . ~% — 001 /0011 DPAS /0011 0P RSN S I

Y : o . ; 7 : ” 001,/001 oS — — _

» 00,/0011 DS o =ee B 1 _ AN 001 /001 o goEll=N o= 96'770+0 = oEL =N e 0040 =1 SR 70 =dd N

CoglL =N 8=l C5/COH0 =i 4 ” 001,/0014 oS W\U/{ —— [ al M 9 = dd N 096 =N 0501740 =>1d N 0+0="d % % 001 /0011 DPYS
' m,Nd: =N 606l =L Om,hmm,m+o =d | A A A_|NM — 0ol \Doz DIOYS [GBLL =N bl =1

e S e e | B R | D cr=cd N

%C

6B =N L (G0 =1d
- i GYY87+0 =Id — = 22 E 588 §85 84 £ b & sbdddd 28 92 52 8 B Bh L L b b b ek
P ——— —— — —— 3 8 €8s 3 5 8 Lol A ddddd NS0193100 8% T8 B8& o S8 B3 o8 & Eesvas 050103100 8% B8 88 d € 88 28w Gk g 5 E5558 05003100
o ~ .W,Tu ~ NS = = DOND CNEN dnghgngndss ‘w S8 {2l SE333 7 I I 11 I I I I 1 1 1 1 11 1 [TRTTIN]
< ™~ =S8 S < < :Aruw N/_w_:% Mmﬂ/.n WWM‘&W _QMOQ@MI_QO N/U_ m mw n.mv ‘_Nv_‘_h/\u o tatn 2 % :A._U LR :._/:_/H__C ‘.._Vﬂ_w_‘ﬂ_w_‘ﬂ_w_‘ﬂ_w_‘ﬂ_hﬁ_wrm:, _QWOMQMI_QO I I L I 1 1 I 1 11 1 TR — — — - = — = — — — _u : — : _u : _u _u_u _u _u - _u _u . __u — Ngw_ o N SN ./vn 2 24 oy e b by
P u _ _ _ _ _ . e = S S S¥ R o EREETRR > = = = = = = = = 7 g g g s 8 58 8 8 55 NI NTIZY g = 2 28 8§ 8 g 8 £ NI NTIZY s= s B85 @ S = S8E Be gdstn ¥ 8 050195100
Mm.um ‘MO w ‘MO MOMO ‘MO me_mn_. MZQMNW_ ] ] L ] L IR ] 11 ] IRTRT NM_ m mw h.mV ‘m n%h% mm :-w_:-_w ‘..n_w ‘M‘%‘nm_mr‘ﬂ_/_hm _QmOMQMI_QO ™ FEI > = > ™ k=3 me_mn_. MZQ NW_ ._.V ) _0 _/_ AW._ P_U ) ) P_U L _ _ P_U 7 C _ J.v J.v _/_ _ L ) r L L ) L B L ) )
3 3 N = = Dot 222 2 = 2 === < < - ’ _ — _ _ _ _ ) 2 25 B ) = i et : = 22 B = 2 Ereriaies) it : 22 2 2 S 223 < S 2
e — : — : — ——— =] S oCER 889 SR = S B =P NEREI H._ZQM._NW_ . — : : — - L U 2 25 B 2 2 2283 et TOMd H._ZQM._NW_ = 8 O 15 15 o [ f0dd H._ZQM._NW_ g g8 & 1] 5 oot Sogeetasos, f0dd H._ZQM._NW_ ES = & B HHE B x 8 N1 H._ZQM._NW_
g B3 B 8 g T B WA o oz =2 2 = IR 3 g & &8 g B| NN R b R z b vt T oI I BIZ 7S Z (%G006) LLZ=>1 ] | : T o[ 55 775 2 (A00G) L09="0 1] = 28 2 2 2  zeemmemmes :
A _ B S £ €8 § g & e Es=ccs MObd NA3Zd _ = - _ _ LV191 7 (%667%) 0G'9G=1d 03504 ol — ‘ 009l = dd T 009l = dd & B £ 3 & Sote aaooe MO INC37Y
Cveel Z (4768) L97¢I=1d D3s0xd 00'gll = ‘dd AR _ A L 2 =22 =3 =2 = SRR sssmss| o NI 009l = dd C T _ _ il
CY6¢1 Z (%00°0) 00°0=>1d *Dys0Ig 009l = dd 8 = = 223 SSSe0R

G 192 7 (%00°0) 000= 19 010 WAl = o
L1917 (%91°66) G'¢ G = 1d “Dys0 00/l = “dd I

‘ & =dd N
v =dd N N S | L — |
o0l /ooii oY L S— 7 L1 [ 8 =dd N —— | 1 Q¢ =dd N % 00l/001 oPXS

%C ¢
. ‘Gl = Syell =1 ‘ _ 856l =N
99gL =N 88l 1977040 =1 ~% 7 001,/001 oS 001,/001% o0 groll =N 866 +0 =1

=N N mlll 92 = dd N
001/00L1 DS ~uw =z 001/00L1 DS S

TAASEIER COBlL =N T9eL=l 66°062+0 =iid

%C

— C7=dd N
— — [\LUU

» ‘Al = 16611 =] ‘ ‘ ol _ 00l /00T BIPAS
. COBlL =N SoslEl 0096540 = M v86ll =N CO9/H+0 =d GBIl =N caL=l _mh_\mm+onxi
¢S . 00Wb | teweTii, | ewobow o o e = = == nh & bddddd 238 €5 58 S 8 o Lol L drdngnnnd =8 g5 = SER s & Ll L godnnind |
" - — = - = = _ . RN, s & B8 88 S & B g o8 g o5us 000 | | BB EES B S5 8= 5 g S8 n £EE0 OSORII0 | | 88 w8 85 B8 8 g B o £55Es 050793100

BHQEMGILSOUINYIA L Pite 1 s == e v s s 5 58§ EERES BUIB | Mae™ g2 & 5§65 o= 88 b byl g | 88 3 ER &53 58 & Legue 050493100 o2 Ee—— = = = == = = B = == — — — - L - = = 32 = 2L L b doaiilr &
oo euizy 0 _ A — A i 5% B8 5 Bd ox w5y BE5E  uEEEEES D5003100 || 7 R = o il \ 2 3 2 B B 2 B B| NMIINR| | B g B8 & & g 8| NMUNGW| | 8 g8 g g 2 2 BEB| NN | B 5 OEE BB B BF o & skt 8 050793100

e s 8 £ 88 B g 8| NN T T o s 22 22 zzeel| woaoom | B g 2E g 2| oG T S e e S a3 = 2 s == e — = e - T L s e = i e s
b stz seds | = = & == e | | — § S8 55 53 BEEE v c e = g B8 2 2 g g ZEes o wem| | & B2 BB : PSR EEESE WO | 2 EE B OB g g8 EEeE| (WA | | B g g B 2 3 25 B| Mooem

m>>0m0.__u WC_.>._®_C>NC_ "0ads mm m ‘W__O ‘m‘ogm‘ogm‘wm mmmmmm — NN — — — NN NN . m =28 m m m wwww wwwmwm .ﬁow_n_ MZQMNW_ | L | | | - - L — - TR 4 — 4 1 1 z 7 (e —X— - _anmO\_:__ : — I L I I ‘O>>®>_> AR O L T D:_ | I I — M 1 _l_ 1 | | |
SI0QUIZS [WEy} Zu1 6ul ; _ _ T g B8 8 B 8 225 EegeEs POMd INCIZY o == 3 = = RS REREES %191 7 (%Z°01) £591=>11d * D3SO0 009 = dd G0l Z (%96'66) 1G'0L=>1d " D)sod 009l = 'dd | MBDZ 4120 Z (%40°0) 10°0=>1d ] 009 = “dd g 2 2 EEssgaaags POMd NI

. Yol Z (%L¥9G) v 8/="Md D}S04d 009l = 'dd _ - : _ TS AR AT oI [¥190 7 (%19%6/) §5'g2l=>1d ‘ D3SO ol e t _ pI7
| MYOMPZ CGCL 7 (%96'6) ££°9=>1d ] 00/l = dd 00/l = dd
8uz99z1dod 8l0INBZId  uners s

"N M BIOZ £7°5] Z (486°67) L 9= 10 1) 00/l = dd
obamoBo.p eluspaImso emopng
Z ZeJM Y3UOIW| - uluepe lauuiwb 1601p emopngzoy

— T
— —— —
: oBoueimopnq eluaziaiwez/n}yalqo EMZEN -1

— —| L. =N N il [€=dd N \\U/% = E— E— §E = dd N — 1 1 €= dd N T 92 = dd N H> . T G2 = dd N
B DU 0656 35 3 Sy e 001/001 005 = 001/0011 00G =% N 001 /0011 XS == - 001 /0011 XS % = 001 /0011 XS =z - - 001/0011 00G

‘Q/CH) = CLGL =N SLel=l T60+0 = 8.6l =N 1Ch+0 = CCRlL =N 056l=L BoCH) = 6GHlL =N 096l=l S0+ = 6CHlL =N Ssel=L G740 =
¥sI0quIAZS ey JNSYIINAZNI 19N7SN vL9/.G+0="1d ¢clert0="1d ¢G1Gy+0 ="1d 1G6¢5+0="1d [GA¢+0=1d CoLCt0="1ld

L 2=dd N
e 00L,/00L1 OP1S
LSHYTH0=Md




oo fhengs o oy 09 8 84 arborlacks drngnelndndy
SIES Ty B8 B 3 g2 3 SRRy LTy RSO3 100
N No— (ol | I ! | [ T _%J ~ P [ T e N - {an) [l [T [ L _%J NM_ m mw h.mV M‘m m NM :-w_:-_w :P_MWL,w_Wﬁn_w ‘L_M‘%‘nm_mz‘nm_‘dhw J/F_u _QmOMQMI_QO NM_ m mw h.mV ‘m M.m NM :-w_:-_w ﬁ._[V ‘M‘%m&m _QmOMQMI_QO [ R 11 | | | | 1 _.ﬂ_ll C..%:%PZ wwmm.. m vi
s 8 88 8 5§ 3 g g Sk &  E5EEsg 050793100 g8 888 S 5 8 8 8 Sokes EEEEREN 050793100 - ¢ == = e 0 _ os B8R smesi B \ = = 58 F _ _ _ o _ =S \ T r . 7 gE P 23 NI NG
e — I R — S - = S P - S g B 2 B2 2 g2 2 NRELINGIZY | | £ B g 2 g NFH3L T2 i _ - . —— = =% 5 = Ll o birinc &
2 == g = g EE| NMINGn| | E F B z & & £ 8 Z 82| NN s 7 T i i : 7 e s E gg B B 5 gEEE EEEEeR TOMd INTIY _ — - = &= 8 B8 58 & 22855 050493100
| = — _ -~ | — 2 s 2 55 B B 3 s == < . 2 52 = B m Sl << I A b i 7 by e g8 & &8 & 9 E Sl EEEEE DSORITN0 | O T T
5§ 3% & & = ===l = = = = == (NI E NEA g 53 & 8 g SRRE EEEERE | TOmdNON el - mero Seeeee 08 N s ww ¥ - EEE SRR T ORI WP £502] Z (7 0G) 0L709= 10 1T 0091 = A PR _ = i = g g g 2| NRELNGIY
G S _ # e S TT S _ _ W S "oMe| M 33507 92°9] 7 (%00°0G) ¢1°8=>1d ] il — T omo.d M BHOZ ¢8°0Z] Z (%0016) G601 = 1d ) o — o 2 2 = 8 £ g 5% N3 INTTZY : _ _ _ _
g VO 7 id© . ‘ 00 = ; . = = 3% & & & == = = S=Es BERRES :
LLChl 7 (%G8°Ql) 8L7¢=>1d *Dysosd 00l = 'dd 8°92 Z (%00/001) 8%"9¢=">1d * Dysoid 00l = 'dd 00dl = dd 00dl = dd _ ks & & _ _ _ g B g EERE gEE POMd INTIZY
g m m M =oee BEEEE MOkd INTIZY I _ GZ'8C 7 (%5C'Se) G6'6=1d “ D)s0.Id 009 = dd

6= dd N “OMOIT W BAZ S5 021 2 (40912) 609¢="1d ) 09 = 4
L7 — [ C9=dd N

[G=dd N — N— 1 vG=dd N

“J\w,ﬁ\\‘\\ﬁjumﬁﬁ“M\\wWU 09=ddN

— . — /001 0P wre D o 001 /0011 DS % U — 00l/001 oPXS gL =N e mm_%ﬁ wow_m e S E— O R | D] G =dd N
NN NN OO— \DO—« ‘—s D_Dv._m NN ¢ NN OO— DO—« ‘—s _ v._m —s—snw—s—s ”Z *O»m: “._. < _ _ O—s n@—s—s = NO»M: “._. @—s n@@Nl_lo — Y__l N i wAv — l& .\_Z s/ \“\ — S )
A $9188+0 =>Id gl =N wsl=l £/068+0 =Id A8t0="1d : | o =% e 001./0011 OPXS
! : 5 001,/0011 RS 6GQL=N  6sEl=l 1609940 =1
32 BHLEE &5 55 B =25 e gt 050793100 grgll =N el 0£'0L+0 =1d
=2 2 O = N = 28 ! Ll b = % i = 9 o 22 ! Ll hiche! bighchng! N/U_ ‘m =i g ‘M w NM :-_/H._/¢ ﬁ._V ‘nc_h‘nc_h‘na_h‘na_h‘na_/_h‘na_/_h:MW NM_ m m wm ime ‘m NM W :-w_:-_/¢ :P_..»VL:P_Z ‘nc_v._‘na_v._‘na_v._‘na_/_v._:%:‘. _QmOMQMI_QO L 1 L1 1 1 1 1 L _/_ < 111 n_n_u_ 11 ’
Ss 3 eSS 8 o 82 88 = oEy gmee OS0OIW0) B B EE 8 5 8 S g spgg memy 00090 coEEEE s o5 SR WO s B ERReR S2 CEEE  smuk \ - = = i — =% | NROLINCI . = = s = L . . L 050793100
11 | [T | | | | | | [ i 1 | | | | | | 11 m 1 11 m [T _l 1 1 1 | L _l _u 1 — — s — = = Ouo Ouo O”OO“O Ouo ‘._Mru Nh Nh ‘N.W W w w ‘nﬁn‘mn ‘a S - — - o = L L w N./«U ‘m‘m ‘ﬂ .‘(7% ‘.w_ m K: m :W._:-C m m ‘ncv._‘C._‘nmmv._:@. >
== = s =3 5 = 55 | NILINCIY = = = = FeE 2| N Oy = = g E E | NMINGN| | B 25 g€ £ E NBOINGA | L L — i —— e E T 5 Se g Gbdds gy 050793100 - . D e S s
‘%‘NN Mw N/O_ ‘..OV ‘POB w ‘..OV ‘000 MOU <33 KK S RRR 3 | 1 | L L L1 1 1 1 1 1 11 I ‘Ouo m m ‘Ouo ‘Ouo Ouo ‘Ouo‘Ouo‘nVuo‘O“O EEREREEE .ﬁo _ B _ N _ S S - - N Ouo Ouo Ouo Ouo Ouo Ouo
_ _ — _ _ — _ - § _ g _ e O S = == = = = Z—a Smimaas . gy = = IS Ay S - = = = 2 2 k= 2 N3 H._ZQM_NW_
s 2= 2 = . e — : = == = = . S ————" L s 25 8 =2 E EeEm  pEeEs| g 22 2 B 2 EeEs  gEEEEE|  T0Md AT - _ ! 55 - - - o - 2 B EEE BB 2 B 2
$ 53 8 B 2 2R BEEEE2|  TOMd INTIZY = ¥ & 8§ = 2228 BERERE|  TOMd O B 585 5 & " =SS e — PR — : aﬂﬂ% QLOﬂmwa “On0Id I YEHPZ §80ZL Z (40008) 17709=19 1) 009l = dd B £ g S 2| Nl NG _ | T e R
L nﬂh Mﬁ I .wo I 11 11 I L I I 1 - i c z [T i —4 i i N ! v < o G ‘N Q < n . N *OMDJId M uq \_xON MMNON— 7 &MAMRMN ‘—uwhwwﬂ x_ ¢ xDlx_ c . I — — L1 _l uu”_'_u —— : wq’o MM ‘WO mwwm ‘Oo‘m‘m‘m‘m‘m
‘omoud M B HZ ¢1°8 7 (%/6'66) ¢1°g=1d 00l = 'dd 87°92 7 (%1507) 80°g=1id “D3s04d 00l = “dd oMa) M BHPZ 9Z°9L Z (%0°0) 00°0=>1d N 00l = dd 00l = dd g g z gEEE sEpEes roMd INTI7 wﬂ% w_y _ = EeRees

_ e GZ'82 Z (%.0°0) 00°0=Yd * S04y O =
om0Jd M YBH0Z CF0T) Z (%9G°9) 267=1d ) 009 = 009l = dd

0G=dd N
001/00L1 DS T [v=dd N

CG=dd N
001/00L1 DS

9=dd N 6G = did N N 96 =dd N
00l,/0014 oS 00l,/0014 oS 47 T 001,/0011 OP1S
8=l 98'858+0 ="Id agl=N L8l 070840 =1d e =N s 66'£08+0 = 1d

%C

[ \w vy =dd N

‘ - T p— I i
G0'89/+0 =d (96210 ="1d % ~

. %90° o0y | Op
=% =7 001/0011 OPYS e mmwm wﬁ i w_m
b LygL=N s €1'/89+0 =11d .
£q 0oL . |veeeeiie emobop
shi N ‘eleys ‘ejeq ‘ezuelg — e — = - — Nw ._C._/¢ L_VL_V n‘_v._n‘_v._n._v._n‘_v._%J
O:DM\SQ\NMOO\S_<>> ‘_QS U_>>m i N/U_ ‘m C..h.Vi/V. =) ‘M ‘w m ‘Aw :-_/¢ :-_C:-_/¢P_Z ‘na_h‘nc_h‘nc_h‘na_h‘na_h%:‘. NM_ :% P =) ‘ﬂ mu_ wm -_C:-w_:.k ﬁaw ‘ncv._‘ncv._‘nav._g:%:‘. m w .W % m ﬂ - m & :na/_v._: ‘% ‘mﬂ = ‘w‘m_wvom _QMOMQMI_QO e .mn % m b - =2 q._% www‘%m 7 | L 1 1 | 1 1 1 | 11 11 TN ] I~ N — OO | | [ | I | | N/U_ iOViV ‘m m NM ‘_m. :_w :-_/H._/¢ :P_/»_L ‘.O_.VO ‘nc_v._‘nc_v._‘na_v._:w WJ
_ i = = = = = = = = = = S 2 28 5 = = = 2 g 2 22 2B = = 2 2 g 431 N2 & @ SR ) =S _ 9 L . _ - O R _ - S - = = S = =
oo e 0w | s 2 = s B B E B g2 B | N3N = g =8 E B 2| NN = = 2 8 2§ @ GBI | | B2 B = 2| AL L . L e B A TR T T e [ St 2 & TR
94/000dl/L100/INYAM “Jdn piwe Ju R _ _ - A o _ — - T —— S == = = = — ————l s 53 2 B 2 S EESEER 0Nd INTIZY & 8 & B g SEEE BEEEED = _ i _ SN T - i _ W — |
_mﬁw%%\mm ___cm_wxwmm__o_mcw T TT T i < it i (08 037 ekl T T i SEESE (O 103 . e i c 770 mou Y 000= 10 O30k | T _ “OM0Id I Bb0Z £902) 2 (%/800) Y5 /=1 1] h .. omoud M PPz 002 7 (%SG95) 91 p=1d g 00l = dd S = sEER SeETss O NTIZ == 7 " N FIESS (Ot e
_ proxpspzargr o) 0= 00 = dd I PRSI 2 (UBSHE) 9= 00 = dd oL s 00 00= 00 = dd | 00 = dd o _ “OOXT W B HPZ 590 7 (%0010) 000= 10 o] 009 = dd SRR ESEY 2 (009 LS 009l = dd
9uz99z1dod 8l0INBZId  yuners s _
obamoBo.p eluspaImso emopng el .
- — _ — | | - B e e R —1l | =dd I e S E— 9 =dd N — 1 | T wu =
Z ZeIM yauolW| - ulueplep _occ“_%m__;mm vmgsomunﬂNowz — 19=dd N 9G = dd N GG =dd N — — L] G=ddN 7N B e — T o7 . ﬂ&o N | 01 /001 oS — — NNP 1 = - 0 /00 6D
(uanDzsidisioqufzs leura : 696 95¢ L0 1) Tz = 00l /001 DS 00l /001 DS 001 /0011 DS ~% = 001 /0011 DS : =z 00l /001 DS e T E | /001 AIN%: I /0001 o0
o I a0 ik - TE TS : 00840 = ggL=N 8= 76140 =1 ocgL=N e 1562140 =14 059 =N 1761940 =1 07'7h9+0 =
LBy SN o argl=N  ws 08968+0 =>1id agl=N 08l GZ928+0="1d p0'008+0 =>1id GLTGL+0 =1d !
isioquiAzg lwey JINSYIINAZNI 19NN




= = T s N S 2 Lol ! W_ m o8 1V‘WQ N_Hv_a FOV_NM ‘__6__6% dnn & =~ = O N N oo LUl I W_ wﬁm o B Wom m 2ol =
" g ¥ 85 55 & = S £g| opaoo| | B 9 BBEEE & B8 B o g oomIw0) | T EOFR RS - o s DU 188 88 5= o 88 s 4&| 090030 - Tt T _ A el I e
8 B &8 8% = 8 S & 00793700 2 2 g8 88 9 2 8 bl &b S - e — — — = = 5 2 S5 555 e — N E— = 5 5 55 5 8
- T . = il \ ST s 2 e L] 2 == = IR = g B = ge| oo |8 g 5E i EE | 18I0 | = = =E BE| Do s = - = EE| AN
= = == =2 g 2 Y 4| | = = 2 3 S BB Lz _ il o 7 — — s — = == = = = = . | X - S = = = = - )
z i hill = i e — N & SR = ol NREL N g g8 § % 2 g TOMd INTIZY F == B8 & g & TOMd INTIZY & =3 & S g & MObid T2y 2 25 § B8 = B TOMd INTIZY = 33 & B = g (0SS NELS
s 55 = = = 2 T0dd INd474 s =22 = S = = . N S _ - o g . i ‘ _ =7 T d O6'SEl Z (%.0'61) 29°99="11d * DysO.d Nl — i —— _ . _ e T [/°CH Z (%G221) 2L °09=1d “ Dysoug o
2 8y B 08 2 = “ Obid 3NT3 S == 3@ 3 = 5 MOMd N2 0L081 Z (%91 95) 7£0/= 19 03804 000G = dd omd.d W 3BMPZ $0'6 Z (40705) ¢Gp=>1d 1] 00l = "dd Caosy) 004l = 'dd om0 i 1200Z 0,01 Z (%00105) G0°G=>1d ) 00l = “dd aszey) 00l = dd
¥6'8Y Z (%66'66) £6'3p="11d * DIS04d 00l = "dd ‘omoJd M RBPZ 4512 Z (%20°0G) £9°01="1d 3] 00l = “dd

99=dd N
001/00L1 DS
8G6L6+0 =1d

3 8/ =dd N GL=dd N T>%L|w\\ I (L=dd N 69 = dd N

N A e - | | ; : “Aﬁ\\\\\ B N

— \A_|\ = oo T>%A_| - MW\A_|\ — \#J 8= dd N —— %C %HU 001/00L1 DS ” 001/00L1 DS % % 001 /0011 DS = — = HB 001001 o

% 001/00L1 DS % %C 001/00L1 DS 09 =N w08l=L Q774 = 60QL =N lesiEL 7104, = o'gl =N 8=l 67°6/04H = I 90 = e gy
PO =N wel=l 19°9C0H = g 19/ =N w=l L0667+, = 1d 8egCet ="1d

N

0
0

- — T —-_—_— — — _ z 8 ¥ o8 o sREs L L& osonTo| | B 5 88 == 3 5§ 5 st s & oMo | | B B BE 88 S 8 85 S8 ¢ 8 00T | | B8 &8 8 B8 I S5 St s & 010 | | B B BE B B &82 SRS SUEEEE 3 0507193100
S B8 €8 & 83 g8 S & S NSO793100 8 = ¥8 ¥ & & = B8 5 OB Xy m 10SOHF100 L " _ L M DS C ' _ L L P — L L _ —— - R L L L \ - L A S _ = Lt A S .
SR a8 7 o o~ 7 R NN NN NN . — — — = = — —— = = = = =5 == = = m_ = = I s == = = = = =0 =0 = = = m_

B - e i e S o = 28 EEER 28 g | NN | F g EE & e BE B | NN | 8 g g 8 2B £ g | NHHINGA) ) 2 g g = B2 R NG| | = g 255 o= g8 5| NwlNGA
=i = = = 22| A | g E 8§ §8 8§ = 88| Mmunowm L 0 - - - e — - BT S —— u__ —T o — — - S — = e
— - - - = = - — . T = = = 2 — — O T 5 32 E B = g TOMd INTIZY g == 2 B g 5 TObd NCIZY € =3 & § £ g 108 037 2 25 g B g 2 TOMd INTIZY 2 2% & = = S pan m MO INC37Y

M, MM Mo = M M TO8d ANO4/74 M M,M M oM,o M M : T : : — —— . _ — _ _ : _ : pymy; Ry _ ] _ _ ToRCOl 7 (7007 o o= yid F DIS0. ] L _ — _ _ - _ : e R 1 _ _ _ o 7 (07 “09= 1 D150, h

=SS : = c T “ _ o ) _ . “ U — 0£°051 Z (%00°G2) 89°2¢="1d “ Dyso.g 00'cll = ‘dd omoJd m Y407 406 Z (%£0°0) 00°0="1d 7 00l = 'dd OB'GEL Z (%£0°C2) 1£1¢=1d “ Dysoud 00l = "dd omoJd M 407 001 Z (%20°0) 00°0=1d >N 004l = dd 10 Z (%v2Ch) 1£09=>1d * Dysoud 00l = 'dd

687 Z (%51°GY) B0Z=1d  03s0ig 000G = dd oMoJd M BMPZ 617 Z (%20°0) 00°0=>1d ] 00l = "dd

e — B 09 =dd N WJ}%4WH4%HU 08=dd N ﬁ}%ﬂlﬂ ey £E=dd N PL=dd N e L= dd N — R e 89 = dd N — 69=cd N
r—— ] 001 /0011 0P % = 001 /001 oS 7 =% 001,/0011 BRS 001,/00L1 oS % % 001,/00L1 oS =z 001,/00L1 oS % 7 001,/00L1 oS

Ol 0165+ =1 ULN B PE98CH =1 08N v 250614 =>1d 6oL =N 1B 09'gH4 =1 VLN s 86TH0H =1 ogL=N 8w (G200 =1 FeLN - emA [G66+0=>1d

loe)
Q
>~
I
=

V'S 00l 162022112 emobosp
sA1IN ‘ee)s ‘ejeg ‘ezuelg
O o Z g 28 o8 o 88 & b s & 0opI0| | § S 88 & B =1 e b & osopF0| | B S EEESE 8 BE S et 4 £ 0S0M300 | | B 8 S w8 8 g Sl e 0S0MA00 | | B B BB =8 8 588 s 4 £ 0013100 | | B B BB B8 B == Lt L &g 050793100 2 BEE & ¥ 8 =0 Lb Lk s 050793100
. . Chat (o=} o ~ fe=] O[O :At/_vu_O:% [¥e) :m 7 % At/_v._ ” ’ 1 1 1 1 1 1l 1 1 1 1 1 11 1 1 1 1 1 1 L1l 1 1 Ul 1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 - 1 i 1 1 | | L | | | | L " X ) ) ’ . . . _ _ _ _ } g ; _ o _ _
o e _ | i - | _ _ _ " B _ | - __ | - - . = = = B = Bz = = = = = = eeiee] B2 = = = = == = = = = = = == = = = = = = == == =
e S SHES i g 5B g2 2 NRELINGTZY | | S = = == 2E NFELINTIZY | | = 25 ER E ZE3 g g NIHLINGIZS | | B 58 = =S BEE NRELNGZY | | B ERE Efss 258 g g NRBINGZ | | 2 == x € EF N3:431 INA37Y 3 = = g8 g AESEIRENIErE
P ahan ol e o _l ._/u n_z .”V _ n_v nﬁ_l : : _ : — H ! ! _ — RN _ l_ — — _l _ h _ _ . _ = = = _u_ = _u M — . _ = == _u_ = — _u _ M _ _ . : N NN — : — __l l__ 1 L L 1 = == = = _ M =2 - UUUUUW .
oo/ 1 70 0 583 5 = = = 0Md N2 £ 88 &8 % g g T0Md N2 g8 23 B B E = "OMd N2 E 5% B & B 2 "OMd N2 5 5= 3 & 2 = Ve = == = = = - e ——— =32 = = : e | a0
_V_w._OQE Nw __me NC_._ E u g g ﬂ H__ % % Olo NN w 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 L Ll 1
| Lo | | | | 1 L | | L z o —— < G 7 (e G ‘0= 1d ‘ D10 13 . ¢ 7 (o g < —wid “p1s04 . T ~OMDJd M 1BA0Z (N Z (@ ¢ N =yd N . . - a0 z A= id OIS0, ; — - o AT h —
V657 7 (%00) 0070= 710 0150 o 02051 Z (%5618) 11°£01=>1d * IS0 00'cll = ‘dd 02051 Z (%00°0) 00'0=>11d * P3so.d 00l = "dd C6'Gel Z (%69°G/) 68°201=>1d * Dys04d 00l = "dd 19407 0101 Z (%86'66) 0L ‘0L =>1d N7 00l = dd L0917 (%51779) 16°96=1d D3SO 004l = dd L°CY) 7 (%16°Ge) 99°9¢=1d * Dys0.d 00l = "dd
auz99z1dod Bl0INBZId e s =

obamoBoup eluapaimso emopnq
Z ZeIM Yauolw| - uiueple|y lsuuiwb 160ip eMopnqzoy

: 0BoUBIMOpPNQ BIUSZISIWEZ/NIYSIGO EMZEN

9, = e e M

1 — CrddN - TF e T 6L=dd N s S N S — e ‘ CL=dd N ; _ O=ddN N L9=dd N M pn 79=dd N
e 1w 09 862 L0 1 ~% 00l/0014 oPYS Tm . © g 00l/001 oPXS % —m 00l,/0014 oS % =7 00l,/0014 oS N % 00l/0011 0PYS ~% =% 00l,/0014 oS =% —% d 00l,/0014 oS

CgAL=N U=l C00H = 6L =N Bl 07 H = 6O =N 0Ll o] = T ] = [0g =N ocE=l ZI0H = agr=N  nee L) = Q=N L=l B =
YSI0qUAZS ey, JIYSHIINAZNI I9N7SN 89'60¢+, =1d CLYITH =Id ¥9'1G4, =d 9GGL+ =d (9704 = 1d '8l =N L1G56+0 =1 a'al =N 7GG68+0 =1d




S'g 001:1 162022112 emoBop

~shiN eleys ejeq ‘ezuelg

61/A9Md/LG00/INYM “1dn “pima Ju
emoBoup eulfisiufzul -oads

IYSMONIOM Zsoueg “zul JBw
:hoklezpmesdg|

91/d00d/} 00/ “1dn "pima Ju
emobBoip eulfisiuAzul -oads

IsI00wAzS [iwey “zur JBw

Jueypyefold

9uz99z1dod 8l0INBZId  yuners s

obamoBo.p eluspaImso emopng
Z ZBIM Yauolw| - ulueple|\ lpuuiwb 160ip emopngzoy

: oBoueimopnq elusziaiwez/n}yalqo EMZEN

|d-usp@zsidiysioquiAzs |lew-s : 696 99z L0 '[9}
G| e1zpdqey 'n ‘zsid 00Z-¢1

7l
al
&

0
G (-
g

19

9
g

- C9C
- oY
-0t

050793100

00/
69
199

- Qs
-GS
-G
e

L 87¢-
e

- LT

6l - 050~

[T
Bl L

ol

- ol L0

- U6l o
{0

- Y06l [

rd

- 07

- el 9GS

NFSIL INGIZY

050793100

ot
il
iy

G (-
g

- S0
/A

050793100

L
3l
al

16l

- 906l - 090
g

- 8681 [ LY
- 006l 6T

L 6

0l 0Bl [ 000

¥l

— s e ™~ — =

s Sy g8 8 F = £ g SR & 8 0S0703100

5 = g = =% 2E| N
g2z 2 & z = OTRE e

PO L gy £

- 628l
- 6881
- 68l

T08d INTIZY

NFSIL INGIZY

Bl
6l

- el -

- CGhIL 009~

A
At

- el b

- oChlL P0G,

-6

NFSIL INGIZY

i
4
4

- 995
0EG
- 06y
- &
00
G/

ol
- 000
ST
09¢
OoC-

050793100

I8l 606l [ 000

Gzl

- (68l
- 628l
- 628l
- 6881
- 68l

"m0 I YBI0Z G275 Z (%0000 ) 82 76=19 M)

[7°G6 7 (%00°001) LZ'G6=>1id * D3S04d

%C

0.9 =N 999l =1

009l = 'dd

GOl = dd N
001/00L1 DS
0%'6L9H =1d

009l = 'dd

200 =dd N
001/00L1 DS
197G+ =d

T08d INTIZY

el oIvel 000

b O
TR

CUB e

- il
- 8l
- 0%l
- 806l

T08d INTIZY

&
¢

-l o0r0-
98l

A

- 08l [ 66T
-l

-8l 00,
- 168l

- 098l 009

BALI Y

NFSIL INGIZY

-

‘omod m 6_28 8CGZ (469"

G) ¢Z0g=">1d g

)

009l = 'dd

66=dd N
001/00L1 DS
80°00GH =1id

N

“ONOId W B IPZ GZ VG Z (%85°2C) O U= ]

009l = 'dd

96 =dd N
001/00L1 DS
007784+ =d

- s [ 08

- 008l
- LI
- LI
-G8l

el}

- Ov8ll

T08d INTIZY

5 Lgsos RS E B4 Lt &g 050793100
g 2 B EZE &% = g | NRLNG
2EE 3 & & e 10N AT
IBEEE | 17T (%20%62) 97d =1 Ojsosg 009l =

C6=dd N
h gy 001/00L1 DS
2/l =N GZBCyH =1id

—

%C

G177 (%6666) 721 v="1d" 0¥0ig

A

- 009
ae
ol
KZ_
-
-

g

&
3

050793100

¢
S
i
4
0
E'_

- 999
1L

9
¢
%
ae
061

L Gre-
Y

- LT

050793100

i
L
G
0

09

0
s %‘g
A

e

oo

050793100

00GlL = 'dd

06=dd N
001/00L1 DS
Y6174+ =d

-~ AR e el o L9 10, (|

5 R 2B LB E I 5= SR S22 050793100

s s = = =5 BER | NI
=33 & 8 2 2 10d INTIZY

Z_
Z_

ol

¢
¢

- G690
58l

- 668 - 00
- 906l

- 0L

- el -
- el 009

NFSIL INGIZY

ol

¢
9

8ol

- 868l - 00,
- 606l [ 65T
ANy

- 98l
A Y
- 0F

NFSIL INGIZY

- 8L -

- Vel 009

- 6G6lL 959
A
A I
- 0GBl [ 0G

4Ny

NFSIL INGIZY

G
g
OoC-

050793100

00GlL = 'dd

/9=dd N
001/00L1 DS
QY'C/CH =d

=~ K2l O o - Ko lem)

s 8 &k5=8 & & 55 S 2 8 050793700

2 = g 8 g2 g 2 NFM3L INTIZY
E EE B & g g TOMd INTIZY

Well - Wl - 000

Gzl

- 668l
- 668l

T08d INTIZY

g8l A8 000

(T8l

- 668

-9l el F
- 289

- 681 F ool

- 968l

T08d INTIZY

gl

- gcel %GBl F
e T A T )

- op'gy T 8GHIL
- el

- 68l
- 668l

T08d INTIZY

«

wal

8000,
98l

-GVl G

- LS9l 009

NFSIL INGIZY

i
s

¢
¢
¢

Z_
Z_

“OMDX] M JBI0Z G4 Z (%0G26) 12 05— 18 f1]

L2567 (%¥/°0v) 78°8g=">1d “ Dysod

009l = 'dd

v0l =dd N

009l = 'dd

10l =dd N
001/00L1 DS
90°02GH =>id

“OMDA M PBIPZ 8LYG Z (466 6Y) 71 2= M)

|

009l = 'dd

96 =dd N
001/00L1 DS
66967+ = d

LT 7 (%6666) 97°Zh=>1id * D3SO

AN 001,/0011 DS

veel =N GHZ9GH =1

Z 2 gsEse ¥ 8 8 & b & & 0507193100
g g g B B 28 2B | NRALNOY
g BE g g g 0N NI

A
9
i

00;

49
99
- 9%
o
ae
180

&
/G-

-GS

050793100

al 9

ol &

¢

186l 009

- 068l -
68l [ 19
- 006l

- 0680
ey

r G

NFSIL INGIZY

OBl [ ¥0%6 [ 000

0°0g="1d “ D}sO4d

o

[TC6 7 (%46715)

¥SI0qUIAZS [lweyl FINSUIINAZNI IDNISN

%C

68l =1

009l = 'dd

0l =dd N
001/00L1 DS
LYGGH =d

- 689 [ 688l

- £781
- £781
- 068l

- £88I

T08d INTIZY

L

19

- 9%
-GS
-y
)

Uk
ol

- G70-
e

- LT

050793100

LT Y

Bl
¢yl

- 66l [ 691-
&,

- 06l 00
- 606 - 997
- Izel -

- oel F T

NFSIL INGIZY

g8l recel [ 000

6261l

“OMDI] M BI0Z G29G 2 (456 ¢L) 65 65= 19 ]

009l = 'dd

00l = dd N
001/00L1 DS
#7606+ =1id

- 0%l
- orgl
- orgl
- o6l
oo | 2

T08d INTIZY

009l = 'dd

G6=dd N
001/00L1 DS
GgB9+ =1id

5 298 5% £uwE  Bhe S I 050703100
= 2 F EE 2E8 g8 g B | NRBLNGY
288 & %8 = B TOMd INTIZY
T T T LCTh Z (4100) 000= 19 ook 009l = dd

_— 6= dd N
IE—

- 8L gL

- L81
wal

T08d INTIZY

717 Z (%00%9%) 19°G=>1d  Oys0ig

A

]
-8
87
KZ_
1y
¢

- 806
- ¢

A
¢

050793100

ol
ol

¢
¢

- 0600
- 806l LT

- 96l 009

- OCBlL IS

NFSIL INGIZY

“OM0J0 W B 8LYG 2 (%0C9%) B0GC=10 M)

009l = 'dd

[6=dd N
001/00L1 DS
C6 YO =1id

- 06l

- Gzl

-G8l

- 688l

- 6881
6011 | L0
8

- 006l - OBl 000

T08d INTIZY

00GlL = 'dd

68=dd N
001/00L1 DS
/$966+H =1ld

=~ o o o~ IOV oo

s & 88 8% S 4= o UER = 0S0703100

= =R BB g =8 EE |  NRELNOIY
s == B B g = TONd NTIZY

i
4
0

-85
- 066
- 0%
S
i
)
000
Vg
ge
06C-

|

-G

050793100

3l E
gl

!
&

o8l 00
-8l T 69
-9 9T
- 60l oG-
-9zl 009

NFSIL INGIZY

Z'/7=>1d * D)0

[T 7 (%0549)

©

009l = 'dd

6 =dd N
001/00L1 DS
GEYGHH =d

: 7 00l,/0014 oS
GQlL =N eel=l 65 L2+ =d
2 gE2E 5 £58 S 84 S & & 050793100
g E 28 23 g2 22| NROLINIY
888 £ & 2 2 TOMd INTTZY

M3 MYDMOZ $9'G Z (%06'6Y) ¢8°Z=1d ] 00l = “dd

6= dd N
: 3 001/001% 0P
graL=N @l 9L VThH =1d

- (811
L 60‘811 B 16‘&[
- A% a8l

gl
gl

-l

T08d INTIZY

) $01L=>1d ]

o

-omo.d m uq_vEON 807 7 (%96

00GlL = 'dd

98=dd N

GZ1¥ Z (%.0°0) 00°0="1id * D3SO

e R R

00GlL = 'dd

99 =dd N
001/00L1 DS
0£08¢H =d

7 =7 001,/0041 2P

org=N o=l 09695+ ="1d

T 8 g8 I ¥ €8 = & 8 050793100
g = g8 28 g | NRALNGN
§ 88 E B g 2 0N INTIZY

om0 I BI0Z 807 2 (%9L°GE) 06= 18 M)

%C

60°9l1 =N 0l =1

00GlL = 'dd

Gg=dd N
001/00L1 DS
1G990+ =1id




T T == 282 25 & g8 == b & & 0310 | [= o2 22 = == oo = . 88 98 & B ge b o b
§% 8 S2% B S|g gm g8 8 000310 | g'gg g8 s% & gss Sk o & osoPTI0 | e . n il \ =B 88 8 oRes Sgg omg g 8 osorFi | | FEE R OS %F = & E 8 MU RO
- R | o — - o o T =8 8 \ = 5 = = 22 2 2 L — — - — 2 B = =5 =5 5 B
5 s 8 =3 == IR L L B e o = o 2B B == = ER| \WGE s g Ege EEE B E2E| mawm| | E5 = & &2 B8 NN o T o em 2§ 25 2. oo "
S oS : oS S = = < 2 g 8 = =3 = g = N3 INTTZY ~ - . - - - ] C s L . o —_—— — = - — 8 Rg 88 8 Sk S S8 ORR3 S92 PSOF100 8 8 B8 8 S SR BEER 2 8 PSOF100
= == = = = = .ﬁow_n_ MZQMNW_ I I I I I I 1 L L m ‘WN_‘WN_ m m m m ﬁow_n_ MZQMNW_ ‘Ouo mm ‘Ouo mo WO m .ﬁow_n_ MZQMNW_ W’O ‘MO‘MO m ‘NM m ‘W .ﬁow_n_ MZQMNW_ I L1 L I Ll I 1 0l Lo I I L I I I I [ I 1l I I
= o > 2 N w = == = = = = . L L L | | L S HH S = ] L . ) . | = = = = == == = == = = = = = = = == = =
P G Gl - b 2 88 B = 3 = 10dd INC3ZY 7G50 7 (%0GL) [976="10 0ol ol = S — SN 953 7 (40760 Zrea= i ops0ig A 2 g g 8 g8 g8 BEE | NN | B = 28 &% 258 g B | NRBLNGHY
O3] M Y2007 G 0L Z (%9%°BY) 6= 1d M 0091l = 'dd _ o _ Yo O T ATeonh 00¢ll = "dd ¥G'C2 Z (%00°0) 00°0=1d * Dys04d 00l = “dd : 00l = dd C - . L e _ _ . - - N
o 00dll = 'dd 288 & B = 2 TOMd INT3Z 222 & & & & TOMd INT3Z
1 _ _ _ T Z (%0007 00°0=1d “ 0350 ¢ . 1 _ _ om0d W BA0Z /0L Z (%50 ‘0=xd > ¢ .
G9'GGl Z (%00°0) 00°0=>1d * IS0 009l = 'dd WMOZ ¢/°0L Z (%90°0) 00°0=>1d ] 009l = dd

g T — 00 =ddN T M=ddN — ‘ Y1l = dd N

B P— A, = — H —— . = S .
4 001./001 DPS % % 001,/00L4 DP¥YS %@: o i 001,/0014 oS W 7 001,/001 DP¥S 7 001/00L1 DPYS

h L g : B L= dd N T 80l = dd N
B ¥ : D N h H = Qg =N uel=l ClO4 = 9c'gL =N ecsl=l ‘ _y N = T

=N @l 0L 04T = M /671 06l =1 690064, =M G806+ ="1id 894G 8+ ="lid 96 ¢LLH =1l =z 7 001 /001 oIS % oz 001/00L1 DS
L =N 8= $C0C9+ =d 0LQlL =N 984 19659+ =1d

A

2% 98 &6 W ¥ B4 e g&| Ooom| S35 85 5 = = s s osppof |[TFE ST S S F Se s @8] OO0 |88 8F 5 BB Se  sw 0 4g) 000 8 BEE S 88 85 0 g Yg| DUBINO
= 2 % g5 o8 ©m  ©3| wanem| |28 3 = = gz| eaoem| | B & BB B BE| WAICH B § % = EE| Waamm) g 8 2B 2| wadmy B EEE S 9T SR dm 0 25| OO0 )F EER S ¢ F S8 e 0 S| OB
= zz = = = = o oW | | B 22 3 & 2 = - 0Md NI E 88 § € E | " m “ R g 55 & & : g e — s £ % 5 g Ou N0y | | EE g 88 e BE| MOEd) | E E B B8 % EE| G
1T YSTSZ (%6666) $G 6= 14 01804 Y T T “oNDId A BIZ [9T] Z (%9667) £86=19 1] O 757l 2 (39805) 0759=>1d " ofso 00l = "dd ‘OMDIG I IOZ 676 2 (%00105) GL =10 M) 00l = dd 5950, 2 (48Y'¥G) 0881 " ois0.d 006l = ‘dd 282 B & g = 108 INTIZY ZEE B % E E 10d NI
‘omo.d m3e.0z ¢/°0L Z (%08'09) 2G°9=1d 7 009l = dd 601 Z (%00°0) 00°0=1d * Dysod 009l = 'dd

i} — - 20 =dd N — - Al=ddN f — 1+ o =dd N

- =dd 4 : .

— [ T - 50 = dd ~Z —~z 001/0014 DPYS ~Z —z 001/0014 DPYS 7 001 /00K oS
Z ~ 001/0013 05 gL =N =l SOGHEH = 1d cogL =N ol 8088 H = 1d g e C6018H =1

N

N
N
N

E— ol =dd N B E— Ol = dd N [0l = dd N

x

=97 001,/00L1 DPAS % =5 001,/001 DP¥S T % 001,/00L1 DPAS

Y= o/l = ¢ ‘9 = 673l =1 ¢ — ‘o — ‘9 = . ‘O — ‘gl = f
9’ 001} Iz, | ewobon SN er00te =t SEL N PESELH = A QL= el CE9h94H = ld OgL =N = 9e8LOH = ld
rsh1 N ' ‘eleys ‘ejeq ‘ezuelg
61/Q8Md/LS00/NYA 1dn “pime Ju 228 225 & % £ s & b I 2g8Es &8 % B 284 bl b b g8 8 &8 8 § =% i SR o 050493100 2 o oo & o o p—
oot iz s Zez 88t & 5% seg St g&|  ooormo| Lo s e o e ol s8] OB meess s ¢ 7 = oS g8 W TS T T TR = il |z Eme s 55 = . g oWHI0| [=8 8 g8 8 W= 85 4y 55| poomiw| [SE 888 8 5 = S&s 4% sk | oSORTI0
_v_m>>0v_uo>> Nwotmm NC_._ w 1 I L1 1 1 1 0o 11 1 1 = = = == = = =5 = = = == = = = == = = ‘Ouo ‘Ouo ‘Ouo ‘OuO‘OHO ‘OuO‘OHO‘Ouo OHO‘OHO ‘Ouo ‘Ouo me_mn_. MZQ NW_ L L S L L L S 1 L L 11 1 L 1 11 1 L I 1 1 L 1 L 1 1 1 1 11 ul T
:hoblezpmeid| = = = = == == = = = = = 218 =2 =53 =R N1 m_ZQm_NW_ = S2 9 = = = 2R NA4L m_ZQm_NW_ S 8 S ScH QAR = 5 ¥ = = = = = 2 = NENEN m_ZQm_NW_ — = = - . = = == = = - —_— -
91/a00d/} LOO/WYA "Jdn “pime Ju RS- o 23 £33 8 B N343L A7 e — — - — _ - _ - - L o o o U o _ — ] * 5 & S S o= & 8 T g = IR 22 8 = NI A2 JIGES g ] Sy i Bv8® N1 INTIZY
emoBoup eulfaiuzur 9ads S — - - — 2 35 B B & 2 T08d T2 g2 35 B B g2 g T08d INTIZY g€ gy B § g & POud INT3ZY = -2 = = = ~ : S — .y - — S — — - -
_ 3 88 & & = 3 TO08d INTIZY R _ _ _ - ST F _ < SR _ - S : EE8 & & g g MOkd INTIZY 222 2 2 g 2 08 INTIZY 228 8 B 2 & TOMd INTIZY
Pisioquitzg ey 2 Jow ~ T T % © - Otk 03 ‘omoud M RBMDZ /9711 Z (%20°0) 00°0=1d >N} - T2 7 (%38°7¢) 9¢'87= i D}SO0J ¢ N G9'cal Z (%00°001) $9°GGL = ¥d “ D3SO ol — o o _ _ _ _ =~ _%_% % m = > Otld N3 == = = < = Otld N3
quepeloi 75757 (%40eeh) 795 Z=1d " 0ok - — 004l = dd VaLcl 7 (%88Ce) 9¢Be=710 Bi0d 004l = dd 006l = "dd G9'CGlL Z (%51'62) ¥5°Gy=1d * D)s0Id 009l = dd omod M Bz €701 Z (%86'67) 95 G=1d ] c . "OM3 M YBM0Z 846 Z (%436%6Y) 7L 7= 1d ] c .
8uz28z1dod 8l0INBZId  umers s 00¢ll = "dd 009 = "dd 009 = "dd

obamoboup eiuapaimso emopnq
Z ZBIM Y3Uolw| - uluepel\ lsuuiwb 16op emopngzoy

vl =dd N

: oBaug|mopnq BlUSZISIWEZ/NP IGO0 EMZEN

17 = dd N Pan

_ r _ - B s~ o s — (O Bl=ddl o —— Ul = dd N E— 50 =di B — e N P,
Id %=©Nma_v_egsﬁ l2W-2 696 99T L0G 1o ~57 % 001 /001 OP¥S 001/00L1 DS % A — 001/00L1 DS 001/00L1 DS %C U 001/00L1 DS % 7 001/00L1 DS % 97 001/00L1 DS
S} e1Zpdaey I ‘zsid 002-2h 69/ =N Bl CGY/64 =)d |

“CORH = ‘[ = gl =1 ‘Crodl =y 0Z¢gl =N  oel=l ‘094 =) CLQL =N  e8l=l ‘CROH = 1/ =N El=l “CHO+ = 609l =N S98l=L C704] =
YSI0qUIAZS [WeY 3YSHIINAZNI 19NS ¢cetet =21d a8l =N Vo Cy8H =ld 8908+ ="d 8869t =1d LSy ="d VL ve9H =d




s B B wosgse B 8 o BEes & 4 & 0S04941d0
= = = SsS = = = = = =
g 2 B g 88 3§ § = B | NI - e P "
— e R — _ . S ° BEBES = =8 S8s UESEE g 5003100 358 guEe & eS8 byl & & 050793100
SEeas = SEee o "Odd N7 - S e—— oL = TR e = = = L o o g 28 8 & =© 8 Sbie o 080199100 | e _ c S \
il | T | Aso13 fowyep g 009l = dd = = = B 3 ik ® k3 N3d3L N7 < BISSA B = 8 g ol = 05003100 Ly _ _ _ U - i = 2 8 5 33 = = s 3 NI INTIZY
g #E = = O N | | & g 82 g2 = § 8| waam| S S T oE B8 | UGN e T row o
1 1 1 11 1 11 11 1 1 1 1 1 1 11 1 1 = % % AOU 000 = <
“OMa| M BMPZ ¢/°0/ Z (%00° ‘co=xid yn ‘ e, - - . = 55 B 3 = = : _ - _ _ — S i
HRAPTELOLZ (A000G) LE°GE= 14T 004l = dd g=s== = E N0 NATY = 88 8 § = = "Odd N7 G722 7 (%85%6) 77— 10 Oorg T
L L _ _ ‘cc 7 (%00° ‘0= id “ D3SO h .
oM M BPZ ¢/°0/ Z (%£9°21) $6'8=>1d ] 00l = dd 5668 2 (4000) 000=>10" D150 0¥l = dd
| S o =dd N
e . 62 =dd N
@ N 00 /0011 oS — = L =N : 601 = dd N e = dd N z = 001/0011 o
700 =N woa=l IAAVIRYASE s =8 8 R o = CoREERs S 8 8 050793100 001,/00L4 DP¥YS — :W@W“SA 001 /001 00 FE— 001,/00L1 PRAS WAL =N Sd=l 109C0+Z = 1d
N o - S22 = = = Ly ye14+¢ =1d i oz h = - ‘ =l .
% 2 8 58 BBE 2 B 2| NN BOLL=N &=l 96 L0147 =1 A
N DOTEERERE % % WeEdE g ORI o s == = EEE | o aon - S P FR— - — _ 5% 98 5 85 = 8 o o o & 050793100
& E 28 3 = 5 o OM3| M 3007 ¢/°0/ Z (%L6'%9) 96'Gh=>1d ] Qoo _ _ I — : - : S So=ss 3 > =S s Y 8 : L N _ _ _ o = = = = = == = = 5
I I I I I I I 1 1 OO AV—— ﬂ_ﬂ_ = = = = = = = = me_mn_. MZQMNW_ L L L Lo L L L L L m L L — — — —— = = me_mn_. MZQMNW_ ‘@m_ W M M w ‘AP.H‘NW Mﬁw W me_mn_. MZQ NW_
SISSSIS = SEE8 B . B 5208 S & : = S = 5 5 =3 == S S 5 E 2 S g _ : _ _ _ u ——
e g &5 [04d N _ - T E =5 = 8% = = 5E | IHINGA) |2 R = i s g3 3 = g e 04 NOTY
T ) G- R NOTR g %% = g = 08 NAIZY S = = = 2 y— = gz 2 =% s = 104 NG PR ok SR —
| | 11 | | 11 D [SNR SN % % [} m ) = ! < e
“OMa) M9 MOZ 10/ Z (%4 ‘gz=>1d op . . c TT < _ T : i —— i . ; 7 A T g = id 00l = dd
| MOMOZ €/°0L Z (%L5°0Y) £9°82=">1d 7 00l = "dd 60r 7 (46665 Gooe=id 00 VORI omo.d M RMOZ /4°GZ Z (%617L) ¥1°8=1d 7 0041l = "dd
-~ 0¥l =dd N
e S Il =dd N \ ‘1 DD , N I R
=h . 7 e 00 /0014 DIAS - ;‘ , . S oy ; 92 =dd N
—— e 001,/001% OIS g =N el 00'GH+Z = d N LEL = dd N —— Vel = dd N L e = dd = —— /0017 op
p o ? ¢ oy , 1 DD ) A OO—\DO: DIOYS \mh % 001 /0011 BIP1S
6C07 =N 90a =L 8/ 691+ =1d = —0=0 001 /0011 oP¥S w3 001 /0011 oP¥S Ol =N U= X LCAL =N Bedl=l /GG 0+ =1
: . 152002 0 e == Sz oir T oo T IGAL=N  wli=l 910+ =Ad =l P0'660+Z =1 G 960+C ="d .
LS |00k .| vewceie, | ewbop — — - — . g 2 I8 BB 825 3 wEg S 82 5 bhoew =8 8 050793700
61/08MJLS00/NYA 1A “pima Ju S R SoEs S22 Lo @8s © 8 05003100 = — - - = = - - = N - N S — R . 2 gem o= oMy o5 oS e | 53 EL B88% 0B g g Sk & & 0507937100
emobosp eulfalufzul ‘2ads - s T S e 3 23 =~ = g2 g E 2 5| NMINY E SEEE =2 8 s 22 & 00300 | | B8 €88 & B £ 8 Sk & & oI | | BF B8 B SE 8 &g S8 28 ooy L T 0 TT T .7 e bl ’
pismoxfop zsopeq 7yl 16w & & = g2 B £ § § | NROINGN _ = == == === = B 0 VOIS _ S _ : — S e — - —— \ = = = = = == I o | | o S5 s 3 = S5 5 3 NI A2
ISR _ — _ u e . g =o =5  BEeo & EEEES Z g = g & NBALINGIY | | £ = s 2 == SIS NFBELINGIZY | | S e ER = =S w T ® Gl ¢ Al S o
@_\mwoom__v_Wmﬁ?_%owﬁm . =5 B 2558 § 10dd A2y 1 ] T oRamPPPZELOLZ (%065) 9607=1 o o = ! T - L — : A R P - i s =2z = = = oy __ : 2 £ g8 & & s = TONd INTIZY
Iiatu A i h 00} = 'dd gE==s 2 S S POMd INTIZY s 88 B 8 S 2 TOMd A2 > B & = = = r0dd D174 S BE B H s @
IsIoquiAzs (iwey zul Jbuw | MBPZ /0L Z (%86'G8) ¢8'09=d ] o FRB33 59 =] R R ] ® 8 _ o _ _ _ _ ; : YIS e
0091 = 'dd Lo : _ : L i . _ > _ _ _ _ . - —— — OM3| M 1.PZ G 0f Z (%40°0G) 80°G="1d g Qoo e
ome[ M BIDZ ¢/0/ Z (%9+22) 68°G=1d ) 009 = I GE'GE Z (%90°'GY) CO'9=>11d  D3sou G- omDJd M Y502 /G2 7 (%66%61) ¥/ 2 =>1d V] 00l = dd 00vll = dd
auzo9zidod 8l0INBZId e s = 00l = dd

obamoBoup eluapaimso emopnq
Z ZeJM Yauolw| - uiueple|y lsuuiwb 160ip emopnqzoy

: 0BougIMOpNg BIUSZISIWEZ/NIBIGO EMZEN

9¢1 =dd N \\E 0l =dd N — —
001/00L1 DS N 001/00L1 DS 001/00L1 DS % ~% 001/00L1 DS

C6914+2 =d peoL =N AL 1G6L0+E = d LOAL=N ow=L S/ 0G0+2 = 1d OS/L=N &=l 0G0L0+Z = 1d

|d"usp@zsidpisioquizs [lew-s : 696 992 L0 9} o u 4o ol u 4o
Gl BiZpAQE3 1N Z5ld 0027} - — 00L,/00L1 OP1S o 00L,/0011 OP1S
YsJoquiAzg ey JINSHIINAZNI 1D9NISN GelL =N 8dal=l 9864 +¢ ="d 9c'glL =N 8=l 000#l+¢="d

[

%C

0% = dd N \\)/74fHH Ll =ddN




